
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
行事案内 What’s New 

 

発行責任者 

赤木地域公民館 栁沼 正志 

郡山市赤木町７－１９ 

TEL/FAX  924-0293 

令和元年 12月発行  NO. 95 

災害からの復旧を目指して 
台風 19 号による浸水の被害から二か月。赤木地域公民館の

清掃や後片付けに際しましては、地域の皆様はじめ多くの方々

のご協力をいただきました。紙面をお借りして御礼申しあげま

す。被害直後の状況では、この先どうなることかと思われまし

たが、現段階では消毒まで終わり、今後の工事着工を待ってい

る状況です。具体的な再開の日取りはまだお示しすることがで

きませんが一日も早く皆様と楽しく活動できる日を職員一同

心待ちにしております。 

公民館職員はパソコン業務等を中央公民館で行っています

が、それ以外は赤木地域公民館２階で業務を行っております。

ご用の際には公民館へ足を運んでいただけたらと思います。非

常用電話も今までの番号（924-0293）で設置されております。

（不在の時は中央公民館（934-1212）へお電話ください。）よ

ろしくお願いいたします。 

季節柄、風邪などひかぬようお体にお気をつけください。大

雨に翻弄された一年でしたが、皆様のご多幸を祈念いたしま

す。よいお年をお迎えください。 

玄関ホールの汚泥洗浄作業 

備品等の洗浄と搬出作業 

◆市民学校「歴史講座」～おもしろい郡山の歴史～ 

 「歴史はどうも苦手で・・・」という方、心配ご無用。郡山の長い歴史の中から興味深い題材を講師の先生が選び、わかりや

すくお話をしていただけます。 

〇期日及び時間 令和２年１月７日（火）～１月２８日（火）の毎火曜日 10:00～12:00 

〇場所 郡山市労働福祉会館 

〇内容 1回目「郡山の地名の由来 川の名前」 2回目「徳定村移転の話」 3回目「安積開拓の背景」 4回目「郡山宿」 

〇申し込み締切 12月 20日（金）  チラシの申し込みカードを公民館に持参してください。 お問い合わせ 924-0293 

 

◆カーリング教室～ちびっこ集まれ！～ 

〇令和 2年 2月 29日（土）、磐梯熱海アイスアリーナで実施予定です。後日詳細をチラシにてお知らせいたします。 



 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

「お楽しみ会・もちつき大会」 郡山五中で！ 

台風の被害のため開催が危ぶまれた青少協主催「お

楽しみ会・もちつき大会」でしたが、郡山第五中学校

体育館をお借りし、開催することができました。開催

にあたっては地域の各団体の方々、赤木小 PTAの方々

など多くのご協力をいただきました。また、留学生の

引率や当日のゲームの運営にご尽力いただいた AFS

の皆さん、ありがとうございました。 

当日は子供たち約６０名の他に大人約３０名、留学

生３名、その他ボランティアの学生１０名等、全部で

１００名以上の方々が集まり、会を盛り上げていただ

きました。 

会はオーストラリア出身のウィル君が音頭をとり、

オーストラリア版「ハンカチ落とし(Duck duck 

goose)」で始まりました。それから外国のあいさつを

教えてもらったり、フワフワがくと君と遊んだり・・・

時間があっという間に過ぎてしまいました。 

お待ちかねの食事のメニューは「あんこもち」「き

なこもち」「名物キャベツもち」そして「汁もち」。お

いしくいただきました。 

みんなの協力でとても楽しい一日を過ごすことが

できました。やはり元気のみなもとは笑顔ですね。 

スナップ写真

は市ウェブペ

ージからもご

覧いただけま

す。 

もちつきは初

めてです。おも

しろいです！ 

好評だった白河への旅 

 １０月３日（木）「あかぎの広場」では白河

方面に出かけました。修復した小峰城、長寿

院など、見所満載の旅行でしが、何より、品

竹悦子さんのお話が絶品でした。お土産もい

っぱい！（写真が小さくてすみません！） 

・「ともだちを わたしがまもるよ いじめから」赤木小２年 齋藤あおい 
・「こんにちは ゆうきをもって ごあいさつ」赤木小２年 折笠  凛 
◎「あいさつは 勇気を出して 自分から」赤木小３年 橋本 心愛 
・「勇気出せ 不安な事を ふきとばせ」 赤木小５年 棚邊 龍誠 
・「勇気出せ 自分とたたかい チャレンジへ」赤木小４年 宗形 奏楽 
・「困っている人を助ける 魔法のことば  

お手伝いできることありますか」 郡山二中 齋藤 凛 
・「どうしたの！ 小さな勇気で まち守る」 武田 敏行（一般） 
・「孫からもらった 元気勇気で 初敬老会」 伊藤 文雄（一般） 
・「言葉より ありがとうの笑み 勇気わく」 小森 久子（一般） 
    ◎は最優秀作品となりました。 

発表会は残念ながらできませんでした。審査の結果、最優秀作品をお
知らせします。 
◎「海のごみをへらしていこう」 赤木小 ５年 古河 未羽 
◎「平和の祭典への思い」 郡山五中 ２年 簗川 月雫 


